
Kolędników  serdecznie
przyjmujemy!

Przedświąteczny  klimat  zapanował  już  w
Zespole  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana
Kamila Norwida w Lublinie. A to dzięki
kolędnikom  z  Teatru  „Próg  Junior  z
Wadowic”, którzy 14 grudnia 2015 przybyli
do  naszej  szkoły.  To  właśnie  wspólne

kolędowanie  wprowadziło  wszystkich  –  aktorów,  uczniów  i
nauczycieli w magię bożonarodzeniowego nastroju.

Kolędnicy z wadowickiego teatru

22  grudnia  kolejną  bardzo  miłą
niespodziankę  sprawili  nam  uczniowie
z Ogólnokształcącej Szkoły Muzycznej I i
II  stopnia  im.  Karola  Lipińskiego  w
Lublinie.  Nasi  sąsiedzi  przynieśli  nam
„wesołą  nowinę”  grając  i  śpiewając  najpiękniejsze  polskie
kolędy.

Kolędnicy ze szkoły muzycznej; fot. z www.facebook.com/lubelskiplastyk/

Teatr „Próg Junior z Wadowic”

E.K.
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fot. Małgorzata Kierczuk-Macieszko

Jasełka w ZSP
Ostatni  dzień  nauki  w  roku  2015  był
w Zespole Szkół Plastycznych im. Cypriana
Kamila  Norwida  w  Lublinie  bardzo
uroczysty.  22  grudnia  w  szkolnej
auli  odbyło  się  bożonarodzeniowe

spotkanie. Na początku wszystkim obecnym życzenia świąteczne i
noworoczne   złożył  dyr  Krzysztof  Dąbek,  następnie  ks.
proboszcz  Piotr  Nowak  udzielił  błogosławieństwa.

„W Betlejem, w Betlejem wielka radość się dzieje!” Tradycyjnie
już, jak co roku uczniowie poprzez przedstawienie przypomnieli
wielkie wydarzenie, jakim było przyjście na świat Zbawiciela,
Jezusa Chrystusa. Jasełka przy wtórze kolęd i pastorałek, w
obecności Maryi, Józefa, trzech króli, króla Heroda, pasterzy,
aniołów, diabła… wprowadziły społeczność szkolną w prawdziwie
świąteczny  nastrój.  Po  spektaklu  wszyscy  dzielili
się  opłatkiem  i  wzajemnie  składali  sobie  życzenia.

Przedstawienie  jasełkowe  przygotował  nauczyciel  religii,
Waldemar Dziaczkowski.

E. K.
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Z  okazji  Świąt  Bożego
Narodzenia
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Serdecznie zapraszamy na  J a s e ł k a

w dniu 22 (wtorek) grudnia 2015 r. o godz. 12.00 do auli
szkolnej.

Po Jasełkach zapraszamy na poczęstunek.

Orszak Trzech Króli
„Największa  kadzielnica  na  świecie,  potężne
dekoracje i tysiące uczestników. Tak ma wyglądać
Orszak Trzech Króli, który 6 stycznia przejdzie
ulicami Lublina. Trwają ostatnie przygotowania.

Co  roku  o  wystrój  orszaku  dbają  uczniowie  lubelskiego
„plastyka”. To dzięki nim powstała ogromna postać króla, która

stanowi jedną z największych atrakcji świątecznego korowodu”.1

Fot. archiwalna z Orszaku Trzech Króli, Lublin 06.01.2015

„Święto  Trzech  Króli  to  jedno  z  najważniejszych  świąt  w
Kościele  katolickim.  Orszak  Trzech  Króli  jest  okazją  do

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/jaselka-w-zsp-2/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/karta.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/orszak-trzech-kroli/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/DSC00370.jpg


wspólnego przeżywania radości z narodzin Chrystusa.

W tym roku orszak przeszedł ulicami 330 polskich miast. W
lubelskim uczestniczyło ponad 7 tysięcy osób. Jak zapewniają
organizatorzy 6 stycznia na pewno nie będzie ich mniej. Od
2011 roku Święto Trzech Króli jest w Polsce dniem wolnym od
pracy”.2

 Orszak Trzech Króli. Trwają przygotowania – TVP 3 Lublin

Przypisy

awe, Orszak Trzech Króli. Trwają przygotowania [W:] TVP 3 Lublin [online].1.
[ d o s t ę p  2 0 1 5 . 1 2 . 1 8 ]

http://lublin.tvp.pl/23209480/orszak-trzech-kroli-trwaja-przygotowania

tamże2.

Boże Narodzenie tuż, tuż…
W grudniu 2015, jak co roku nauczyciele i
uczniowie w Zespole Szkół Plastycznych im.
Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie
przygotowali świąteczne dekoracje. Trwają
także  ostatnie  próby  do  spektaklu

„Jasełka”, który odbędzie się 22 grudnia w szkolnej auli oraz
prace  związane  z  Orszakiem  Trzech  Króli,  który  w  dniu  6
stycznia przejdzie ulicami Lublina.
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Święto  Bożego  Narodzenia  to  jedno  z
najdawniejszych  i  najważniejszych  świąt
chrześcijańskich.  Wprowadzone  zostało  w
1889 r. dla uczczenia tajemnicy narodzenia
Jezusa  Chrystusa.  Święto  pięknie  jest
obchodzone w kościołach katolickich.

E.K.

Fot. z www.facebook.com/lubelskiplastyk/

 

Boże Narodzenie w sztuce
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Króli, 1573

34.  rocznica  wprowadzenia
stanu wojennego

„Uczcijmy pamięć ofiar stanu wojennego –
poległych  w  starciach  z  milicją,
śmiertelnie  pobitych  na  komisariatach,
internowanych…”  –  nawołuje  Instytut
Pamięci  Narodowej.

14  grudnia  do  apelu  IPN  przyłączyli  się  uczniowie  i
nauczyciele z Zespołu Szkół Plastycznych im. Cypriana Kamila
Norwida  w  Lublinie.  W  tym  dniu  odbyła  się  akademia
upamiętniająca wprowadzenie stanu wojennego w Polsce w nocy z
12 na 13 grudnia 1981 roku

Decyzja o wprowadzeniu stanu wojennego została zaakceptowana 5
grudnia 1981 przez Biuro Polityczne KC PZPR. Gen. Jaruzelski
otrzymał  swobodę  co  do  wyboru  konkretnej  daty  rozpoczęcia
operacji. W nocy z 8 na 9 grudnia 1981 w trakcie spotkania z
przebywającym w Warszawie marszałkiem Wiktorem Kulikowem gen.
Jaruzelski poinformował go o planowanych działaniach.

Wraz  z  wprowadzeniem  stanu  wojennego
mieszkańcom ograniczono podstawowe prawa
obywatelskie.  W  jego  wyniku  śmierć
poniosło  ok.  100  osób,  aresztowano  lub
internowano  łącznie  ponad  10  tys.  Stan
wojenny został zawieszony 31 grudnia 1982
r., a 22 lipca 1983 r. – odwołany.
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Wojciech Jaruzelski przed przemówieniem informującym o wprowadzeniu stanu wojennego;

W a r s z a w a ,  1 3 . 1 2 . 1 9 8 1 ;   f o t .

https://pl.wikipedia.org/wiki/Stan_wojenny_w_Polsce_1981-1983

Uroczystość w auli ZSP w Lublinie 14.12.2015

E.K.

fot. Małgorzata Kierczuk-Macieszko
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Magia  Sycylii  zaklęta  w
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Od 4 grudnia 2015 roku w galerii Zespołu Szkół
Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w
Lublinie  można  zobaczyć  wyjątkową  wystawę
fotografii Piotra Szymankiewicza. W godzinach
12.00  –  17.00  można  oglądać  prace  będące
fascynacją egzotyką, zabytkami i malowniczymi
krajobrazami  śródziemnomorskiej  wyspy.  Na
wystawie zobaczymy wielobarwną włoską krainę,

między  innymi  wulkaniczne  pejzaże  i  tajemnice  ukryte  w
antycznej architekturze. Poczujemy promienie gorącego słońca i
ciepły, śródziemnomorski klimat.

Serdecznie zapraszamy w podróż do magicznej Sycylii,  tej
niezwykłej wyspy południowej urody i orientalnych zapachów.

W  dniu  7  grudnia  2015  roku  w  szkolnej  galerii  odbył  się
wernisaż wystawy.

E.K.
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Piotr Szymankiewicz urodził się nocą 1962
roku  w  czasie  koniunkcji  Słońca  i
Merkurego. Być może ów kosmiczny tranzyt
obudził w nim potrzebę odkrywania piękna.
Tego się nigdy nie dowiemy. Faktem jest,
że  Szymankiewicz  ukończył  studia

artystyczne na wydziale rzeźby w krakowskiej ASP, a następnie
od  ponad  20  lat  naucza  rzeźby,  rysunku  i  malarstwa  w
lubelskiej szkole plastycznej. Niezależnie kontynuuje badania
i eksperymenty artystyczne. Od 8 lat prowadzi niekończący się
cykl graficzny będący swoistym dialogiem z samym sobą. Może
lepiej tego nie oglądać?

Artysta  od  lat  pielęgnuje  mit  śródziemnomorski,  a  obecna
wystawa  jest  „ubocznym”  efektem  tegorocznej  sycylijskiej
podróży. Oto Sycylia – niezwykła wyspa południowej urody i
orientalnych zapachów.

Stella Maris
A.D. 2015
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Aukcja  dla  Justyny  w
Filharmonii Lubelskiej
Wielkie  podziękowania  dla  FILHARMONII  LUBELSKIEJ  od  grupy

Pomagamy Justynie!

6  XII  2015  roku  tuż  po  wspaniałym  koncercie  Pana  Piotra
Selima, przeprowadziliśmy w Filharmonii aukcję prac uczniów i
absolwentów  ZSP  w  Lublinie,  studentów  WA  UMCS,  artystów
lubelskich, członków Związku Artystów Plastyków oraz Ogniska
Plastycznego przy Towarzystwie Sztuk Pięknych w Lublinie.

Dziękujemy  bardzo  serdecznie  Pani  Dorocie  Kurzątkowskiej  i
Pani Ewelinie Kowalskiej, które pomogły nam zorganizować całe
przedsięwzięcie.

Szczególne  wyrazy  uznania  kierujemy  do  Pani  Małgorzaty
Stępnik, która po raz kolejny z wielkim kunsztem poprowadziła
aukcję prac dla Justyny.

Jesteśmy wdzięczni za pomoc Rodzicom i uczniom z klasy 3b, a
także Stowarzyszeniu Lubelski Plastyk i Pani Annie Kawalec,
która tradycyjnie zrobiła wszystko byśmy mogli pomóc Justynce.
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Konkurs „Mój T-shirt”
Organizator – Zespół Szkół Plastycznych im. C. K. Norwida w
Lublinie  oraz  firma  Paweł  Płachta  właściciel  marki
4SportDesign.  Konkurs  na  projekt  koszulki  T-shirt  w
odniesieniu  do  sportów  wodnych:  żeglarstwo,  nurkowanie,
kitesurfing,  wakeboarding.  Skierowany  do  uczniów  szkół
plastycznych w regionie lubelskim. Termin nadsyłania prac do
15 stycznia 2016 r. Nagrody – kolekcje białych koszulek T-
shirt  z  wydrukowanymi  projektami  zwycięzców.  Informacje  na
temat konkursu: www.facebook.com/lubelskiplastyk

 Regulamin konkursu i karta zgłoszenia

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/1.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/3.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/4.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/5.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/6.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/7.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/8.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/9.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/konkurs-moj-t-shirt/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/11/tshirt.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/11/tshirt.jpg
https://www.facebook.com/lubelskiplastyk
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/11/tshirt.pdf

